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COLLAR LADY GREEN CON PAROS Y ABALORIOS
PURECRYSTAL DE PUCA

 

De : Puca
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¿Cómo crear un collar de cuentas de vidrio?
¿Cómo rizar un cabujón con tejido de peyote?
La diseñadora Puca ® nos ofrece hacer un collar de cuentas de vidrio llamado "Lady Green". ¿Te gustan las cuentas de vidrio? Este collar con colores primaverales es para ti. Puca ® ha combinado granos de la semilla, perlas de vidrio y gota PureCrystal Paros®.
En este tutorial, Puca ® explica paso a paso cómo engarzar tu cabujón con la técnica del peyote.
¿Cómo hacer un tejido Peyote extraño?
¿Cómo hacer un par simple de tejido peyote?
¿Cómo hacer un aumento y una disminución de peyote?
Si te gustan las cuentas de vidrio de Puca®, echa un vistazo a todos los tutoriales hechos con cuentas de vidrio de Puca para hacer muchas otras joyas.
Gracias a Puca ® por compartir este tutorial.
Las etapas :
Paso 1: Coloque 48 DB11.

Paso 2: Haz un total de 5 filas de peyote en DB 11.

Paso 3: Haz 2 filas con R15.

Paso 4: Haz un rango de R15 pasando por los tres R15.

Paso 5: Obtienes esto.

Paso 6: Coloque su cabujón pasando 18 mm y coloque su cable R15 en la base de datos.

Paso 7: Haz dos filas de R15.

Paso 8: Haz un rango de R15 como el Paso 4.

Paso 9: Obtienes esto.

Paso 10 : Coloque 1 DB 11 en la segunda fila de DB Seam, luego pase por las tres bases de datos para continuar con el rango.

Paso 11: Coloque 2 Paros (orificio central y punto de orificio) entre los DB.

Paso 12: Coloque 1R15, 1RA3, 1R15 como un diseño de foto. Atención 4 RA3 en un lado y 6 en el otro y 2 x 2 pares.

Paso 13: Coloca 1R11 entre Paros x2.

Paso 14: Coloque 3 R15 en el R11 en Paros, haga lo mismo en el grupo de los dos Paros.

Paso 15: Obtienes esto. Hacer un segundo cabujón de 18 mm siguiendo los pasos 1 a 14.

Paso 16: Para el 25 cabujón, coloque 48 DB 10, haga 5 filas en todos los peyotes, 2 filas con DB 11 y 1 fila con R15.

Paso 17: Haz un rango con R15 como el Paso 4. Luego pasa al segundo rango 10 DB.

Paso 18: Coloque 1 DB 10, vaya a 3 DB como el Paso 10 también.

Paso 19: Colócate en el DB 10.

Paso 20: Coloque 1 R15, 1RA3, 1R15, luego 2 Paros (agujero central, agujero de punta).

Paso 21: Ir también alternando RA3 y Paros. Entiendes esto

Paso 22: Colóquese en el DB 10 y coloque 1 R11, orificio inferior 1SM, 1 R11.

Paso 23: Establecer 5 DB 11 Haz los pasos 22 y 23 alternativamente.

Paso 24: Párese en el orificio superior SM.

Paso 25: Coloca 1R15 en el DB 11.

Paso 26: Coloca 1 R15 en la parte superior del SM.

Paso 27: Colócate en el DB central 11.

Paso 28: Haz el paso 25.

Paso 29: Haz el paso 26. Coloca todo alrededor.

Paso 30: Obtienes esto. Ubicación del punto rojo del R15.

Paso 31: Coloca 1R11 entre los Paros todo alrededor.

Paso 32: Coloca 3 R15s entre los R11 también.

Paso 33: Ensamble los elementos con 2 PR4 entre los dos centrales R15 y R11, hágalo varias veces para solidificar.

Paso 34: Aquí está tu babero completado.

Paso 35: Para la gargantilla, párese en el R15 cerca del R11 central, y alterne entre PR4 y RA6.

Paso 36: Al final, coloque 1 R11, 1 R8, 1R11 y vuelva a colocar todas las cuentas.

Paso 37: Muévase a los 3 R15 en lugar del paso 35.

Paso 38: Pasa por Paros, coloca 1 R15 y regresa a Paros, luego regresa en todas las cuentas, solidificará tu gargantilla.

Paso 39: Luego baja, sigue el paso 38 y regresa con las cuentas de tu collar y detiene el hilo.

Paso 40: Coloque su cierre con dos anillos en el R8.

Algunas referencias han sido modificadas por otras similares.

https://www.perlesandco.es/ressources/ft23641-comment-faire-un-tissage-peyote-impair.html
https://www.perlesandco.es/ressources/ft23631-comment-faire-un-tissage-peyote-pair-simple.html
https://www.perlesandco.es/recursos/ft23201-como-aumentar-y-disminuir-en-el-peyote.html
https://www.perlesandco.es/tutoriels/f1581-tutoriels-bijoux-les-perles-par-puca.html
https://www.perlesandco.es/tutoriels/f1581-tutoriels-bijoux-les-perles-par-puca.html
https://www.perlesandco.com/
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¿Que material usar para Collar Lady Green con Paros y abalorios PureCrystal de Puca ?
 

MATERIAL

Hilo Fireline nilón trenzado 0.12 mm (6LB) Crystal x45 m
Ref : : BRF-116
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1281 - Mat Transparent Lime AB x8g
Ref : : DB-1281
Cantidad : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1833 - Galvanized Yellow Gold
Ref : : DB-1833
Cantidad : 1

Miyuki Delica Duracoat 10/0 DBM1833 - Galvanized Yellow Gold x8g
Ref : : DBM-1833
Cantidad : 1

Cierre gancho 14 mm Gold filled x1
Ref : : GLD-149
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 15/0 143 - Transparent Chartreuse
Ref : : MR15/143
Cantidad : 1

Cuentas de vidrio Paros® de Puca® 7x4 mm Green Turquesa Picasso x10g
Ref : : PLS-013
Cantidad : 1

Cabuchón de vidrio par Puca® 18 mm Opaque Green Turquesa Luster x 1
Ref : : PLS-049
Cantidad : 2

Cuentas redondas 4 mm Gold Mat x50
Ref : : RVC-415
Cantidad : 1

Redondas planas facetadas 4x3 mm Dark Green x39cm
Ref : : RVC-495
Cantidad : 1
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Redondas planas facetadas 8x6 mm Peridot x40cm
Ref : : RVC-568
Cantidad : 1

Gotas PureCrystal 6000 Emerald 11x5.5 mm x8
Ref : : SWK-180
Cantidad : 1

Cabuchón de vidrio par Puca® 25 mm Opaque Aqua Luster Bronze x 1
Ref : : TCHE-485
Cantidad : 1

PureCrystal Crystal Mesh 40001 2 filas 5.3 mm Fern Green x5cm
Ref : : WCH-014
Cantidad : 1

Resultado
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